

国内 1 时讯

上合组织在新疆举行反恐演习

“天山2号(2011)”上海合作组织成员国执法安全机关联合反恐演习昨日下午在新疆举行。今年上海合作组织成立10周年,在新疆喀什举行的演习是在上合组织框架内举行的执法安全部门联合反恐演习,这是继2006年我国主办“天山1号”演习后,上合组织举办的第二次执法安全机关联合反恐演习。演习将进一步密切我国与上合组织成员国的反恐合作关系,维护我国西部边境地区安全具有重要意义。据了解,此次演习分为“武力解救人质”和“定点清剿”行动两个课目。此次演练的目的是提高各反恐部门的战备水平、加强上海合作组织成员国相关部门间的协作。 蔡青智

河南一醉驾者被判拘役4个月

河南省舞钢市人民法院5月5日以危险驾驶罪判处醉驾者侯某拘役4个月,并处罚金2000元。这起案件成为刑法修正案(八)实施以来河南省对醉驾者的首例判决。

5月1日20时40分,舞钢市交警大队民警在执勤时,发现一辆黑色奇瑞轿车的司机涉嫌酒后驾驶。经检测,其血液中酒精含量为每100毫升158毫克,达到醉驾标准。之后,侯某因涉嫌危险驾驶罪被依法刑事拘留并被移送至舞钢市人民检察院。舞钢市人民检察院受理该案后起诉至舞钢市人民法院。王云河

吉林通化如家酒店放火案 系酒吧经营权之争引发报复

记者从吉林省通化市委宣传部获悉,经通化市公安局机关侦查,5月1日如家快捷酒店放火案于5月2日21时告破,7名犯罪嫌疑人全部抓获归案。现已查明,位于通化如家快捷酒店楼体地下一层的COCO酒吧原副经理王某,欲向COCO酒吧经理邱某兑现经营权未果,遂产生报复邱某心理。今年2月,王某伙同曲某、高某、李某、梁某等人密谋实施犯罪。5月1日凌晨,李某、曲某、高某携带作案工具和汽油瓶灌入COCO酒吧楼道实施放火后逃窜。火灾导致楼上如家快捷酒店10人死亡、35人受伤。(据新华社)

联合利华散布涨价信息被罚200万元

据新华社北京5月6日电 国家发展和改革委员会6日宣布,联合利华(中国)有限公司多次“散布涨价信息,扰乱市场价格秩序”,上海市物价局近日对其作出200万元罚款的行政处罚。这是政府价格主管部门针对散布涨价信息扰乱市场秩序行为开出的首张高额罚单。发展改革委有关负责人指出,这次政府价格主管部门针对散布涨价信息扰乱市场秩序行为进行严厉处罚,目的就是为了解醒所有经营者,特别是所占市场份额比较大的、在行业内影响比较大的企业,要依法行使自主定价权,自觉杜绝串通涨价、恶意炒作、哄抬价格等违法行为,不得捏造散布涨价信息扰乱市场秩序,不得恶意发布涨价信息试探市场反

应,不得滥用市场支配地位、以不公平高价销售商品。发展改革委称,3月下旬,联合利华(中国)有限公司有关负责人多次接受采访发表日化产品涨价言论,新闻媒体多次报道联合利华等品牌的日化产品将于4月份涨价,引起社会各界普遍关注,部分城市出现抢购日化产品的现象。现已查明,联合利华今年3月向各大超市发出调价函,通知联合利华品牌部分日化产品4月1日起涨价。该公司有关负责人自2011年3月21日开始,多次接受多家新闻媒体采访,发表“日化行业进入涨价周期”、“不排除第二次涨价的可能性”等言论。这些行为导致日化产品涨价的信息广泛传播,增强了消费者涨价预

期,引发部分城市发生日化产品抢购,个别超市联合利华的产品日销售额超过正常时期的几倍甚至十几倍,严重扰乱了市场秩序。发展改革委指出,上述行为违反了《中华人民共和国价格法》第十四条、《价格违法行为行政处罚规定》第六条第(一)项的规定,属于“散布涨价信息,扰乱市场价格秩序”的价格违法行为,情节较重,社会影响较大。但考虑到该公司在约谈后即公开宣布暂停调价并向消费者致歉,主动减轻违法行为危害后果,根据《价格违法行为行政处罚规定》第六条和第十七条第二款第(一)项的规定,上海市物价局决定对联合利华(中国)有限公司作出200万元罚款的行政处罚。



立夏到 农事忙 5月6日,在四川省眉山市东坡区太和镇成片的麦田里,来自河南的麦客驾驶收割机帮助农民抢收小麦。目前,四川省眉山市110万亩小麦喜获丰收,该市正全力组织来自河南、江苏等地的收割机帮助收割,确保小麦颗粒归仓。(新华社发)

延伸阅读

多名记者称 调查陈光标捐款掺假后遭死亡威胁 5月4日,曾对陈光标“慈善事业”进行调查采访的多名记者都在微博上称,遭到了“网络水军”的攻击谩骂甚至死亡威胁,绝望孕妇站到22楼楼顶 冷濮丈夫回应“我没时间” 5月5日,杭州某大厦顶楼发生的一场闹剧让人叹息——绝望孕妇站到22楼楼顶,丈夫回应:“我没时间,让我律师谈。” 醉驾入刑改变酒桌文化 “我开车了”成最管用挡酒词 醉驾入刑让传承数千年的酒文化开始改变。如今,酒桌上的一句“我开车了”,成了最管用的挡酒词。 详见本报数字报 http://epaper.jzrb.com

击杀拉丹全景

美联社5月4日以多名白宫安全团队官员和部分海豹突击队队员为消息源,还原击杀拉丹实战场景。



帕内塔



出发

经过多次夜间模拟演练后,2011年5月1日夜(美国时间),24名美军海豹突击队乘两架“黑鹰”直升机,从阿富汗美军基地起飞,经塔吉克斯坦城市贾拉拉巴德,进入巴基斯坦境内。



美军直升机残骸



拉丹藏身处

激战

降落地点位于最外侧围墙内,与拉丹所在建筑间隔数面墙。突击队员随即与院落的守卫者发生交火。经过20-25分钟激战,突击队员越过四面围墙,进入拉丹居住的楼房。突击队员在一楼击毙了拉丹的信使和另一名男性,信使的妻子死于交叉火力。



拉丹



“卡尔·文森”号航母

撤离

突击队员带着拉丹尸体,乘直升机飞往位于阿拉伯海北部海域的美军“卡尔·文森”号航母,整个行动耗时40分钟。拉丹的尸体被葬入阿拉伯海。



告慰

(上接一版①)要从工作中最普遍存在的,群众意见最为集中的,推进发展最为急需的,每个领导干部都能实践的,做起来简单、见效快的事情上切入。要解决好文件多、会议多、讲话多,应酬多“四多”问题,改进由“四多”带来的“四风”问题,根本要靠转变观念,要静心、动脑、创新、务实。

报告中,曹维新多次结合焦作实际,对用领导方式转变加快发展方式转变予以论证和说明。他说,焦作是个成功转型、充满活力的城市。焦作山水声名鹊起,焦作现象蜚声海内外;焦作走出了一条独具特色的资源枯竭型城市成功转型之路,全市工业初步由单一的煤炭产业向比较完备的工业体系转变,农业实现了由传统低效向现代高效的转变,城市实现了由黑色印象向绿色主题的转变。焦作市委、市政府提出焦作今后一个时期的奋斗目标是:到“十二五”末,焦作经济社会发展人均主要指标要领先全省发展水平,超越全国平均水平,接近发达地区水平,力争三年一大步、五年翻一番,综合实力和区域竞争力位居中原经济区前列。这个目标是令人振奋、令人鼓舞的,这不仅展现了焦作市委、市政府的决心和魄力,也体现了焦作350万人民的希望和追求。焦作之所以能够保持如此好的趋势、态势和气势,得益于市委、市政府正确的发展思路和发展理念,得益于全市各级各部门

(上接一版②)提升市场化运作水平,实现由门票经济向产业经济转变,由中低端客源市场向高端客源市场转变,由政府主导向市场化运作转变,努力把旅游业培育成为国民经济战略性支柱产业和人民群众更加满意的现代服务业。

过去,焦作旅游业依靠政府主导,创造了焦作现象。将来,焦作旅游业要加快发展、加快转型,真正成为焦作经济社会快速发展的助推器。这,既是焦作旅游的现实选择,也是其科学发展的必然之举。

(六)从自然景观游到休闲度假游,焦作旅游该如何转变? 深化改革开放,向创新上转。我们要制定鼓励社会资本公平参与旅游业发展的政策,实施旅游资源管理保护与开发经营两权分离;我们

(上接一版③)产业对接。该县抓住焦作中心城区老工业企业向外搬迁的机遇,加快产业集聚区建设步伐,完善工业集聚区水、电、路、气、标准厂房等基础设施,提升服务水平,提高集聚区的承载力,吸引更多的焦作企业来博爱投资发展,实现焦博工业对接、互补发展,着力打造产品关联、经营错位、产业互补的工业一体化发展新格局。同时,博爱依托便利的区位优势,大力发展面向焦作的煤炭、烟草、乙醇配送等现代物流产业;以现代农业示范园区建设为载体,大力发展绿色、有机、无公害蔬菜,建设焦

(上接一版④)安全协管分会就分头联络发动矿工家属,以妻子、子女、父母的名义给下井矿工写安全信,提醒、嘱咐他们时刻绷紧安全弦,严格按照操作规程作业。每次都有数百封安全信通过煤矿工会、区队送到矿工手上。这些信,用“枕边风、亲情风”吹动着“安全风”。

去年4月,社区里一位姓陈的矿工与妻子拌嘴后,负气上班,工作中违反了安全操作规程。区队了解到他情绪不好与安全不睦有关,就联系社区希望做好家庭矛盾调解工作。很快,妻子的一封信交到这位矿工手里。信上说,老公是家里的顶梁柱,自己应该全力支持他,做好家庭后勤工作。以前没做好,今后会加以改进。丈夫看到信后很感动,也反省了自己。此后,他安心工作,再也没有违反安全规程的事情发生。阳光社区安全协管分会每月定期送到分包区队,利用下井前的一段时间开展安全宣传和

得当的领导方式和工作方法,得益于广大党员干部良好的精神状态和工作作风,可以说,一个地方领导理念、思路、作风、方法的转变,对于一个地区的经济发展有很大的意义。

在谈到转变领导方式要转到服务大局上时,曹维新指出,焦作坚持走“三化”科学协调发展的道路,提出要在中原经济区建设中发挥示范引领作用,在中原经济区核心区发挥重要支撑作用,在豫西北、晋东南发挥对接互动作用。这是焦作给自己的科学定位,体现了很强的大局意识。

在谈到转变领导方式要转到创新创造上时,曹维新以南水北调焦作城区段为例,对其“以人为本、和谐征迁”给予充分肯定。他指出,南水北调焦作城区段坚持征迁宣传动员“六到家”,征迁服务工作“六到位”,安置配套措施“六落实”,阳光规范、亲情征迁工作程序“八步走”,圆满完成了南水北调焦作城区段总干渠前期拆迁安置任务,这是一种创新的工作方法,是用领导方式转变加快发展方式转变的生动实践,得到了中央领导的批示肯定和高度评价。

在谈到转变领导方式要转到为民造福上时,曹维新指出,焦作在全省率先实行惠民工程,建立了零就业家庭援助机制,率先推行农村居民最低生活保障制度,城乡低保实现了应保尽保,体现了以民为本的执政理念。

要鼓励、引导和支持大型企业集团,通过各种方式进入旅游项目投资和运营管理领域;我们要鼓励和支持大型旅行社、酒店集团和经济型酒店,在我市连锁经营、集团发展。

拉长旅游短腿,向延伸链条上转。我们要制定旅游商品研发激励机制,定期举办旅游商品研发大赛,引导和促进各类生产和创新要素参与旅游商品研发生产;我们要培育和建设一批旅游商品生产示范企业、研发基地、生产园区和购物街区,适时引导旅游商品进入星级酒店展示,进入导游解说范围,不断提高旅游商品的知名度和市场份额;我们要谋划和推进一批文化旅游项目和产品,在文旅融合中提升旅游发展内涵;我们要加强多样化文展、康体等服务设施建设,打造常态化的大型旅游文化演艺节目。

实施县域旅游开发,向富民上转。我们要以

作乃至中原经济区重要的绿色蔬菜供应基地。

设施共建。该县在加快速水、电、气等基础设施建设过程中,注重与焦作中心城区各种管网实现连接。特别是在建设供气、供热管网时,既考虑满足博爱的需要,也考虑为焦作的未来发展。在加快城市道路建设、拉大县城框架的同时,该县高点站位推进市人民路延伸博爱段工程,确保尽快建成发挥效用。另一方面,该县还将大力推进与市区公共交通、通信等方面的一体化,并着力改善城市环境,完善城市功能,建设高级别社区,吸引更多的焦作市民来博爱投资

义务服务。矿嫂服务队每月6次来到煤矿工会帮教中心,对因违反安全规程而停止工作的人员开展帮教工作。

开展创先争优,就要充分发挥党员的先锋模范作用作用。2009年,社区党支部设立了民事纠纷调解岗、环境卫生保洁岗、帮困助残服务岗、计生监督教育岗等12个党员先锋岗,党员根据各自特长、意愿报名,党支部确定后张榜公布。今年78岁的老党员廉秀英与一位比她小一岁的独居老人王爱凤住得不远。王爱凤丈夫早年去世,如今自己也体弱多病。社区设立党员先锋岗后,廉秀英就把照顾王爱凤当成了自己的一项任务,每天上门看望,帮老妹子料理家务。一天早上,廉秀英照例上门看望,发现王爱凤胃病发作,疼得在床上蜷作一团。廉秀英急忙通知社区干部,将其送到医院。社区党支部发动居民捐款,安排人员全程陪护,直到老人病愈出院。

路国贤在主持报告会时指出,报告情系中原,站位全局,用历史的眼光,世界的眼光,发展的眼光,深刻阐释了什么是领导方式转变和发展的经济转型,为什么要加快领导方式转变,怎样推动领导方式转变等重大命题。报告立意高远,精辟透彻,内涵丰富,深入生动,切合河南和焦作实际,具有很强的思想性、理论性、实践性和可操作性,对我们增强转变领导方式的针对性、实效性和主动性,加快转型升级步伐,促进焦作科学发展具有十分重要的意义。

就学习好、领会好、落实好报告精神,路国贤要求,全市各级各部门和广大党员干部领导干部要以此次专题报告会为契机,结合我市正在开展的“加快转型升级、促进科学发展”活动,把思想和行动进一步统一到加快推进领导方式转变上来。

一是把握精神,增强加快转变领导方式的紧迫感。全市各级领导干部要认真研读报告内容,反复体会报告精神,务必深度学习、领会实质、把握精髓、运用实践、收到实效。要不断创新学习形式,丰富学习内容,再掀学习高潮,进一步提高对转变领导方式的认识,增强转变领导方式的自觉性、主动性。

二是保持清醒,增强经济社会转型升级的紧迫感。要始终保持清醒与忧患,看到我们工作

国家特色旅游小镇建设为契机,以省“百村万户”旅游富民工程为平台,大力推动一批特色旅游小镇建设和乡村旅游发展,加快县乡重要旅游节点、重要景区(点)道路交通建设,完善县城旅游接待服务体系,规范发展“农家乐”和休闲农庄等旅游产品。

拓宽旅游市场,向促销上转。我们要坚持用好大媒体,充分利用央视等主流媒体的舆论导向作用,进行持续的形象宣传。我们要继续采取多种宣传形式,向海内外推介“太极故里·山水焦作”品牌。在巩固周边客源市场的基础上,重点对长三角、珠三角和环渤海湾经济经济带等发达地区以及港澳台、韩、泰、马、新、日等市场进行强力促销。我们要精心办好大活动,策划举办好两年一度的云台山国际旅游节和国际太极拳交流大赛。

兴业,定居发展。

主动承接。博爱利用紧邻焦作中心城区的地缘优势,主动接受焦作中心城区在资金、技术、人才等发展要素方面的转移,主动接受市区产业对博爱的辐射。尤其是在拉链条条、集群发展上,瞄准龙头企业,主动“接链”、“补链”,实现借龙头有产业、借力发展。

“正如《在转型中提升》一文所言,不转型,发展难以为继,环境难以为继,民生难以为继。一句话,不转不行!”葛探宇说,“焦作的转型发展要抓住中原经济区建设的重大机遇上转,

出现重大变故予以救助、孩子上学给予补助等。平日里,计生中心户对新婚、生育、“四项手术”人员定期提供上门回访服务,对生育妇女一月一回访,为新生儿提供健康体检服务。

2010年4月,社区独生子女李某的丈夫遭遇车祸死亡,家里失去了经济来源。社区计生人员及时送去了慰问金,免去了她家的卫生费,并为她申请办理了困难家庭救助手续。

如今,阳光社区拥有各类志愿者近400人,居民家里的小事不用出门就能解决。几年来,社区里没有发生过刑事、治安案件,居民们安居乐业,邻里和睦。

近年来,该社区先后荣获了省级先进体育社区、焦作市AAA级平安社区、南水北调工作先进社区、区级计生优质服务社区、区级文明单位等称号,社区党支部也被评为省级五好党支部、市区两级先进基层党组织、焦作市党建示范点。